



日本多地疫情回温 东京人潮增加引担忧

华夏早报 - 坐标新闻 讯 近来, 日本境内新冠疫情延烧, 除了包括东京都、大阪府在内的多处大城市单日新增确诊病例数持续增加以外, 位于东北地方的宫城县、四国地方的爱媛县等, 也都疫情严峻。东京都23日新增337例新冠确诊病例, 持续呈现3月中旬以来微增趋势。



未缴罚款, 韩前总统朴槿惠私宅被扣押

华夏早报 - 坐标新闻 讯 韩国前总统朴槿惠因“亲信干政案”被韩国大法院判处20年有期徒刑、罚款180亿韩元并追缴违法所得35亿韩元, 由于她至今未全额缴纳罚金和违法所得, 日前已被韩国检方正式扣押房产。韩国《中央日报》23日报道称, 据韩国司法界透露, 首尔中央地方法院23日正式扣押位于首尔市瑞草区的前总统朴槿惠的房产, 并已委托资产管理公社进行公开拍卖。据悉, 今年1月14日大法院做出

终审判决后, 韩国检方于次日给朴槿惠发去催缴罚款及追缴款通知单, 但截至2月22日最后期限也未能如数缴缴罚款。在此背景下, 检方按照相关程序于2月23日正式扣押朴槿惠房产。报道称, 早在2018年检方就向法院申请财产保全, 要求冻结朴槿惠位于首尔瑞草区的房产和30亿韩元规模的银行存款、支票等财产。截至本月16日, 检方已从冻结的朴槿惠财产中, 执行了26亿韩元用来追缴部分违法所得。

纽西斯通讯社称, 朴槿惠保有财产最多估计为60亿韩元, 不足以缴纳罚款及违法所得, 按原则, 不足部分要以劳役抵充。韩联社23日称, 按照《刑法》规定, 被告应在法院宣判之日起30日内缴纳罚款, 否则最长可处以3年劳教。若被告不缴纳罚款和违法所得, 检方有权对被告财产进行强制执行, 并收缴其隐匿财产。朴槿惠于2017年以67.5亿韩元出售位于首尔江南区的房产, 之后以28亿韩元购入目前这座位于瑞草区的房产。

德国再次出现脑血栓死亡病例 疑似与接种疫苗相关

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间23日, 德国阿尔贡地区的肯普滕医院证实, 该院一名55岁的护士3月3日接种了阿斯利康疫苗, 之后出现脑血栓症状, 本月20日不幸去世。医生认为, 死者脑血栓的形成与阿斯利康疫苗有关联的可能性很高。根据德国负责疫苗安全的保

罗·埃尔利希研究所的报告, 截至本月19日, 德国一共出现14起接种阿斯利康疫苗后出现脑血栓的案例。研究所发言人表示, 除其中一个病例外, 其他病例均为20至63岁的妇女。上周, 德国一度暂停该疫苗接种, 但欧盟医药管理局随后宣布阿斯利康疫苗依然安全有效, 德国恢复了该疫苗的接种。

拜登呼吁美国国会立即加强控枪立法

华夏早报 - 坐标新闻 讯 一周时间里, 美国接连发生重大枪击事件。美国总统拜登23日呼吁国会参议院立即通过众议院此前批准的枪支法案, 加强控枪立法。拜登说, 国会应立即采取行动, 禁止攻击性武器和大容量弹匣, 堵住购枪背景调查程序中的漏洞, 以“拯救生命”。他说: “这不是、也不应该是党派问题, 而是美国的问题。我们必须采取

行动。”美国国会民主、共和两党在控枪问题上历来分歧尖锐。在拜登政府支持下, 民主党掌控的国会众议院11日通过两项加强购枪背景调查的法案。由于两党在国会参议院各占50席, 美国媒体预测这两项法案很难获得在参议院闯关所需的60票门槛。据美国媒体报道, 美国已有20多年未通过重要的控枪法律。2019年民主党重夺国会众议院

多数席位后曾通过类似法案, 但随后被当时由共和党掌控的参议院搁置。美国西部科罗拉多州博尔德市一家超市22日发生枪击案, 造成包括一名警察在内的10人丧生, 枪手动机不明。南部佐治亚州亚特兰大地区16日发生3起枪击案, 造成包括6名亚裔女性在内的8人死亡, 引发全美各地对疫情中不断加剧的针对亚裔暴力和歧视的强烈抗议。

印度北阿肯德邦冰川断裂引发山洪事件已致74人遇难

华夏早报 - 坐标新闻 讯 印度内政部国务部长尼蒂亚南德·拉伊当地时间23日在给议会联邦院的问询答复中回答了有关北阿肯德邦冰川断裂引发山洪事件的相关情况。拉伊表示, 截至目前, 搜救人员已在事发现场搜寻出74具遇难者遗体, 另有130人仍然处于失踪状态。拉伊表示, 国家灾难管理局已经牵头成立了事故调查专家组, 旨在查明冰川断裂以及山洪发生的详细原因, 同时为预防此类事件再次发生积累经验。2月7日中午12时左右, 印度北部北阿肯德邦查莫利地区一处冰川发生断裂, 断裂的冰川形成了混杂着碎冰、淤泥和石块等共同组成的山洪沿着恒河源头的道里根加河呼啸而下, 一路冲毁了北阿肯德邦的五座桥梁和大坝设施。

联合国粮农组织: 20多个国家重度饥饿人数将飙升

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间3月23日, 联合国粮农组织和世界粮食计划署在一份报告中发出警告, 若不紧急采取大规模援助, 20多个国家的重度饥饿人数将出现飙升。报告显示, 全球范围内有超过3400万人正竭力应对紧急状况级别的重度饥饿(粮食安全综合分类第4级)。而也门、南苏丹和尼日利亚北部形势尤为严峻, 面临着灾难级别的重度饥饿(粮食安全综合分类第5级)。

荷兰宣布延长封禁措施至4月20日

华夏早报 - 坐标新闻 讯 荷兰看守内阁首相吕特23日宣布, 鉴于新冠确诊病例数和入院人数持续增加, 该国将延长当前执行的封禁措施至4月20日。不过, 从3月31日起, 荷兰全国范围的宵禁时间将从当前的晚9时至次日凌晨4时30分, 改为从晚10时开始执行。吕特说, 随着感染人数、重症患者人数的增加, 第三波新冠疫情已愈发明显, 在此情况下, 政府唯有采取行动。两周前, 荷兰政府曾表示准备放宽部分限制措施, 包括针对学校以及社交方面的限制, 但相关计划将暂时搁置。

法国确诊病例达431万 巴黎大区新冠发病率飙升

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间23日, 法国新冠肺炎累计确诊病例达431万例。当前巴黎大区的新冠发病率飙升, 重症患者人数还在继续上升。法国卫生部当晚发布的疫情数据显示, 法国23日新增确诊病例14678例, 累计确诊病例为4313073例。根据Worldometer实时统计数据, 法国累计确诊病例已超过英国, 位列全球第五位。法国累计死亡病例现为92908例, 新增死亡病例287例。法国新冠住院患者增至26756人, 重症患者增至4634人。

美国新冠肺炎累计确诊病例2990640例

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据, 截至美东时间3月23日16时27分(北京时间3月24日4时27分), 美国新冠肺炎确诊病例已累计达到2990640例, 死亡病例累计达到543477例。